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нального використання державних коштів на заходи по енерго та теплозбере-
женню в ЧДТУ. 

 
Керівник     Плахотний О.П., доцент 

БІООБРОБКА МАТЕРІАЛІВ 
Баранов М.Ю., Радченко І.О.,Крейда А.М.,асистент  
Черкаський державний технологічний університет 

 
У доповіді розглядалися можливості застосування бактерій дляобробки 

матеріалів. Біовилужування є привабливою альтернативою традиційним мето-
дам збагачення руд завдяки зниженню ресурсо-ємності технології і менш згуб-
ної дії на навколишнє середовище.Бактеріальневилуговування– вилученняхімі-
чнихелементів з руд, концентратів і гірськихпорід за допомо-
гою бактерійабоїхметаболітів. У Томському університеті вивели близько сотні 
видів бактерій, здатних знищувати різні види відходів. Бактерії, виведені в 
Томську, знищують органічне скло, пластмасу, поїдають сульфат міді, строн-
цій, цинк та інші важкі метали. Біообробкарозробляється в лабораторії нетра-
диційної обробки Університету Окаяма в Японії. Суть запропонованого методу 
полягає у використанні для надлокального руйнування матеріалу особливого 
виду бактерій, здатних «переробляти» або «їсти» метал.Ця бактерія має розміри 
- діаметр близько 0.5 мкм, довжина 1 мкм, що є великою перевагою при мікро-
обробки (нанообробки), тому що обсяги видаляється матеріалу будуть дуже ма-
лими. Завдяки цьому немає дефектного шару.Запропонований новий метод мік-
рообробки робить лише перші кроки, але вже зараз видно унікальні можливості 
його подальшого використання при виготовленні мікро- і нановиробів. 

 

 

 АВТОМАТИЗАЦІЯ МОДЕЛЮВАННЯ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ЛАНЦЮГІВ 
МЕТИЗНОГО ВИРОБНИЦТВА 

Полторацький Р.В., Васильченко В.Ю., ст. викладач 
Черкаський державний технологічний університет 

 
У доповіді розглядалися можливості автоматизації моделювання техноло-

гічних ланцюгів метизного виробництва за допомогою модуля DEFORM DOE – 
модуль планування експерименту, який дозволяє систематично досліджувати 
технологічний процес шляхом варіювання одного або декількох парамет-
рів,проводити оптимізацію технологічних процесів, знаходячи такі технологічні 
параметри, які дозволили б мінімізувати або максимізувати ту чи іншу цільову 
функцію. Модуль DEFORM DOE дозволяє в лічені хвилини створювати і запу-
скати різну кількість варіантів розрахунку з наступною візуалізацією результа-
тів,зведених у зручні для користувача графіки і таблиці.Аналіз в DEFORM до-
зволяє:оцінити стійкість технологічного процесу, визначити оптимальні техно-
логічні параметри, визначити оптимальну форму і конструкцію інструмен-
ту.Автоматизація моделювання технологічних ланцюгів надає безліч можливо-
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